
Rechnen mit Dezimalzahlen und gemeinen Brüchen

Karte 25  -  Termrätsel 2

Nimm dir ein Rechenblatt mit, löse die Aufgaben und finde das Lösungswort. Schreibe die
Ergebnisse alle rechtsbündig in das Schema.

1 12,993101 + 72,9135 = 85,906601

2 34,0081 - 9,2011 = 24,807

3 962,81 : 3,2 = 300,878125

4 34,02 • 54,002 = 1837,14804

5 0,038859 + 78,9971 = 79,035959

6 124,821 - 99,237 = 25,584

7 42,87001 : 8,2 = 5,22805

8 66,889917 - 3,032018 = 63,857899

9 3,66501 + 77,553762 = 81,218772

10 354,4 • 0,003 = 1,0632

11 0,00004 • 52,86 = 0,0021144
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Rechenblatt
Trage zunächst die Zahlen in das Gitter unten ein und finde dann die richtigen
Buchstaben dazu. Die Ergebnisse musst du rechtsbündig eintragen
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